

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 11.03.2019
cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței extraordinare
a Consiliului Local al Comunei Pișchia

Consiliul Local al Comunei Pișchia a fost convocat pentru ședința extraordinară din data de 11.03.2019 potrivit Dispoziției nr.44/6.03.2019 emisă de primarul comunei Pișchia. Invitația la ședință s-a realizat prin transmiterea consilierilor locali a Convocatorului nr.920/06.03.2019 și a documentației întocmită pentru punctele înscrise pe ordinea de zi.

Publicitatea ședinței s-a realizat prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal nr.921/06.03.2019.

La lucrările ședinței participă dl.Sas Ioan, primar, d-na Nicola Otilia-Adriana, secretar, dl.Guran Nicolae-Lucian, consilier juridic și 10(zece) consilieri. Sunt absenți d-nii consilieri Neamțu Elena-Maria, Nicolin Valentin și Miuțel Marius.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 10 consilieri locali din cei 13 în funcție.

Președinte de ședință este ales dl.Mariciec Marian, în perioada ianuarie-martie 2019, potrivit Hotărârii nr.61/28.12.2018.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi pe care o supune la vot, astfel:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Pișchia din data de 28.02.2019.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de investiție “ÎNFIINȚARE REȚEA DE APĂ UZATĂ ÎN SATELE MURANI, BENCECU DE SUS ȘI BENCECU DE JOS, COMUNA PIȘCHIA, JUDEȚUL TIMIȘ” urmând a fi supus spre finanțare prin Programul Național de Dezvoltare Locală. Inițiator:Primar Sas Ioan.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cofinanțării obiectivului de investiție „ÎNFIINȚARE REȚEA DE APĂ UZATĂ ÎN SATELE MURANI, BENCECU DE SUS ȘI BENCECU DE JOS, COMUNA PIȘCHIA, JUDEȚUL TIMIȘ”. Inițiator:Primar Sas Ioan.

Membrii consiliului local aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi, 10 voturi «pentru» din cei 10 consilieri prezenți la ședință.

La ședință a sosit și participă d-na consilier Neamțu Elena-Maria.

Președintele de ședință propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre din data de 07.03.2019 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului aferenți proiectului “Reabilitare și dotare dispensar medical în localitatea Pișchia”. Inițiator:Primar Sas Ioan.

Membrii consiliului local aprobă cu unanimitate de voturi suplimentarea ordinii de zi, cu 11 voturi «pentru» din cei 11 consilieri prezenți la ședință.

Se procedează la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Pișchia din data de 28.02.2019.

Dl.consilier Guță Horațiu-Nicolae: Referitor la procesul verbal, solicit completarea acestuia în sensul că s-a adus la cunoștință consilierilor cererea de informații conform Legii nr.544/2001 înregistrată sub nr.775/27.02.2019 prin care s-a solicitat punerea la dispoziție colegilor consilieri a programului de achiziție publică pe anul 2019, a strategiei anuale pe anul 2019, precum și a listei de investiție pe anul 2019. Dl.jurist s-a angajat că va pune aceste documente la dispoziția consilierilor în proxima ședință, precum și că va elabora un răspuns scris pe care-l avea deja, însă nu era asumat de conducerea comunei Pișchia. Deasemenea, am solicitat punerea la dispoziție a colegilor în format

electronic și publicarea pe site-ul Primăriei Pișchia a tuturor hotărârilor consiliului local începând cu iunie 2016.

Președintele de ședință supune amânarea aprobării procesului verbal până la următoarea ședință, după ce acesta va fi completat. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de investiție "ÎNFIINȚARE REȚEA DE APĂ UZATĂ ÎN SATELE MURANI, BENCECU DE SUS ȘI BENCECU DE JOS, COMUNA PIȘCHIA, JUDEȚUL TIMIȘ" urmând a fi supus spre finanțare prin Programul Național de Dezvoltare Locală. Inițiator: Primar Sas Ioan.

Dl. consilier Guță Horațiu-Nicolae: S-a efectuat plata până la această dată?.

Dl. consilier juridic: Nu.

Dl. consilier Guță Horațiu-Nicolae: Acest proiect de investiție se regăsește în programul de investiție pe anul 2019?.

Dl. consilier juridic: Acești indicatori sunt făcuți pentru ca noi să depunem o cerere la PNDL, este o schiță grosieră. Indicatorii reprezintă o estimare de cost care va fi înaintată MDRAP în vederea accesării unei finanțări prin PNDL. Numai în condițiile în care proiectul de investiție va fi declarat eligibil și va primi finanțare prin PNDL, costul aferent cheltuielilor neeligibile va fi supus aprobării consiliului local și prevăzut în planul anual de achiziții publice.

Dl. consilier Guță Horațiu-Nicolae: În acest deviz, din ce se compune suma care reprezintă cofinanțarea, există o determinare sau o specificare clară a cheltuielilor prevăzute în devizul general ce urmează a fi cofinanțate de Primăria Pișchia?. Refacerea devizului general cu menționarea cheltuielilor ce urmează a fi cofinanțate de Primăria Pișchia. Menționez că suma la care fac referire este de 85477,93 lei cu TVA inclus și se regăsește și în al doilea proiect privind asigurarea cofinanțării obiectivului de investiție.

Dl. consilier juridic: Acum votați o cerere de finanțare cu o sumă orientativă. Din punctul meu de vedere, suma de cofinanțare a fost determinată procentual din valoarea totală a investiției. În opinia mea, reprezintă o estimare de cost care va suporta modificări pe cifre exacte, ulterior declarării proiectului eligibil.

Dl. consilier Guță Horațiu-Nicolae: Solicit Primăriei Pișchia punerea la dispoziția colegilor consilieri a listei proiectelor de investiții pentru care s-au aprobat indicatori tehnico-economici și asigurare de cofinanțări, precum și a modului în care s-au dus la îndeplinire și a stadiului în care se află la momentul de față.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre din data 06.03.2019. Se aprobă cu votul «pentru» a 10 consilieri din cei 11 prezenți la ședință, 1 vot «împotriva».

Dl. consilier Guță Horațiu-Nicolae: Sunt împotriva, deoarece nu știu cum s-a ajuns la determinarea acestor sume și nu a fost prezentat în consiliul local un proiect tehnic.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cofinanțării obiectivului de investiție „ÎNFIINȚARE REȚEA DE APĂ UZATĂ ÎN SATELE MURANI, BENCECU DE SUS ȘI BENCECU DE JOS, COMUNA PIȘCHIA, JUDEȚUL TIMIȘ”. Inițiator: Primar Sas Ioan.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre din data 06.03.2019. Se aprobă cu votul «pentru» a 10 consilieri din cei 11 prezenți la ședință, 1 vot «împotriva».

Dl. consilier Guță Horațiu-Nicolae: Sunt împotriva, din același motiv ca la proiectul anterior.

În continuare, președintele de ședință supune spre dezbatere proiectul de hotărâre din data 07.03.2019 suplimentat pe ordinea de zi, privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului aferenți proiectului "Reabilitare și dotare dispensar medical în localitatea Pișchia". Inițiator: Primar Sas Ioan.

În urma dezbaterilor purtate, se supune spre aprobare proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu votul «pentru» a 11 consilieri din cei 11 prezenți la ședință.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mariciec Marian

SECRETAR,
Nicola Otilia-Adriana